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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

689 

Vragen van het lid Van Bommel (SP) aan de minister van Buitenlandse Zaken 
over KLM en de no fly list (ingezonden 9 november 2012). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie), mede namens 
minister van Buitenlandse Zaken (ontvangen 5 december 2012). 

Vraag 1
Is het waar dat in Qatar een passagier, die voor een familiebezoek naar de 
Verenigde Staten wilde, door KLM de toegang tot het vliegtuig is geweigerd 
omdat hij door het US Department of Homeland Security op de no fly list is 
gezet?1 Indien neen, wat zijn hier dan de feiten? 

Vraag 2
Zijn de Nederlandse autoriteiten op enigerlei wijze betrokken bij maatregelen 
van KLM om reizigers die op de no fly list staan, niet toe te laten op vluchten 
naar of binnen de Verenigde Staten? Zo ja, waaruit bestaat deze betrokken-
heid? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 3
Is er op enigerlei wijze overleg tussen de Nederlandse regering of Neder-
landse instituties en de Amerikaanse regering of Amerikaanse instituties over 
de door de Verenigde Staten opgestelde no fly list? Indien ja, wat voor 
afspraken zijn er in dit overleg gemaakt? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 4
Bent u ervan op de hoogte dat individuen die op de no fly list staan 
doorgaans niet de redenen waarom zij er op staan kunnen achterhalen, en 
dat het de facto vrijwel onmogelijk is om van zo’n lijst af te komen? Bent u er 
verder van op de hoogte dat een no fly list in de praktische uitwerking een 
discriminerende werking heeft ten opzichte van moslims? 

Vraag 5
Deelt u de zorgen over de in vraag 4 vermelde aspecten van de no fly list? 
Indien ja, bent u bereid om aan de Amerikaanse autoriteiten uw zorgen 
hierover te uiten? Indien neen, waarom niet? Kunt u uw antwoord toelichten? 

1 US Muslim placed on no-fly list is unable to see his ailing mother, 2)
http://www.guardian.co.uk/commentisfree/2012/nov/05/muslim-no-fly-qatar/print, 5 november 
2012.
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Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Minister van Buitenlandse Zaken, dat de 
schriftelijke vragen van het lid Van Bommel (SP) over KLM en de no fly list 
(ingezonden 9 november 2012) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen 
worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie ontvangen 
is. Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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